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Testare Nationala - 2007
Proba scrisi la Matematica Varianta 26

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calculului 111 — 98 este egal cu ....
. Media geometrit a numerelor 4i 25 este egalcu nunarul natural ....

. Dintre numerele% si % mai mic este nuanul ....

. Soluia ecuaiei 2x=-12 este egalcu ....

. Dad sapte caiete cos63 de lei, atunci un caiet, de agefel, cost ... lei.

. Perimetrul unui hexagon regulsBCDEF cuAB = 4 cm este egal cu ... cm.

. Rombul ABCD areBD = 6 cmsi AB =5 cm. Diagonal&C are lungimea egalcu ... cm.

. Aria sferei de raz5 cm este egalcu ... rcm?.
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l. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este coreéi.

9. Calculandy/s? - 42 (3/5% 4 se ohine:
A. =75 B. 20 C. 60 D. 1
10. Daci x-y =1, atunci valoarea expresi¢k - y) [{x+y) - 2y este egalcu:

A -1 B.1 C. 1-2y D. -2

11. PunctulM este mijlocul ipotenuzeBC a triunghiului dreptunghiéBC. Daci AM = AB = 4 cm, atunci
masura unghiuluAMC este egail cu:

A. 60° B. 90° C. 120 D. 150°

12. Fie pitratul ABCD si punctulM mijlocul laturii AB. Dac AB = 4 cm, atunci aria patrulaterului
MBCD este egalcu:

A. 12 cn B. 8cnf C. 24 cnt D. 16 cnd

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.

13. Fie mutimea A={abc ‘ abc=a+10b+100c, undea, b, ¢ sunt cifre in baza 30

a) Alitati ca a=c.
b) Care este probabilitatea ca, alegand la intamplare un etimenitimeaA, acestasfie divizibil
cu 57?

14. Fie fungia f : R - R, f(x) =mx+n, cumsi n numere reale. Punctek(2;m) si B(3;6) apatin
reprezedtii grafice a fungei f.
a) Aratati ca m=3 si n=-3.
b) Rezenta grafic fungia f Tntr-un sistem de axe perpendicula@y .
c) Fie puncteleC(1; f (1)), D(O; f (0)). Aflati coordonatele punctuldt, din sistemul de axe
perpendicularexOQy, astfel incat punctuD(0;0) sa fie centrul de greutate al triunghiulGDE.

15. a) Desengun con circular drept.
Un con circular drept are raza bazei de 8 cm. asdrea suprafei laterale a conului este un sector de

cerc corespuritor unui arc de cerc deasura 240°.

b) Aratati ca generatoarea conului are lungimea de 12 cm.

c¢) Calculai volumul conului circular drept.

d) Calculai lungimea razei cercului circumscris triunghiului care repréargedune axiak a conului.
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